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 Сарадња либералне странке Сијудаданос и екстремне деснице у Шпанији довела би у
питање стварање нове центристичке групације у Европском парламенту.

  

  Ово је саопштила Јелисејска палата и тако потврдила информације из шпанских
медија.   

Новоизабрани европосланици Сијудаданоса ће у Европском парламенту седети поред
посланика Ренесансе, Макронових присталица које чине највећи део центристичке групе
"Обновимо Европу", формиране на основама Савеза либерала и демократа за Европу.

  

У самој Шпанији трају контакти међу партијама после локалних и регионалних избора, а
Сијудаданос је у више локалних скупштина ушао у коалицију с конзервативном Народном
партијом (ПП) коју подржава екстремно десничарска партија Вокс. Кандидат ПП је тако
данас изабран за градоначелника Мадрида гласовима своје странке, Сијудаданоса и
Вокса.

  

"Не можемо да игноришемо оно што се дешава на локалном и нивоу државе јер то није
случајност. Заједничка платформа Сијудаданоса и екстремне деснице доводи у питање
политичку сарадњу зарад стварања центристичке групе у оквиру ЕУ", наводи се у
саопштењу Јелисејске палате.

  

Наведено је да мора постојати "идеолошка кохерентност" и да "прогресивна и либерална
група не може дозволити да буде оптужена за слабост и нејасан однос" према
популистичким снагама.
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Сијудаданос је одговорио да је "сарадња с Макроновом партијом блиска, а још више
откако је она (Макронова странка), захваљујући Сијудаданосу, интегрисана у групу
европских либерала у којој је Сијудаданос већ био у претходном мандату".

  

Десничарски Вокс је осудио "француско мешање" и затражио од шпанске владе да
"очува независност Шпанаца" и саопшти "мере које ће предузети".

  

"Ово није први пут да Макрон користи своју функцију председника Француске за
мешање у унутрашња питања шпанске политике, али се надамо да ће бити последњи и
да ће шпанска влада (...) повући црвене линије", рекао је јуче портпарол посланичке
групе Вокса Иван Еспиноза.

  

Он је додао да "такво мешање у суверенитет државе чланице нема своје место у ЕУ".

  

Посланичка група "Обновимо Европу" је трећа снага у новоизабраном сазиву ЕП, после
Европске народне партије и социјал-демократа.

  

(Бета-АФП)
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